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Circ. n. 71
Ai docenti
Agli alunni
Ai genitori
Al DSGA
Al personale ATA
Al sito web
Atti

Oggetto: corso gratuito di lingua romena per alunni di tutti gli ordini di scuola da attuarsi a scuola

Si comunica che l’I.C. “D. Alighieri” è stato individuato quale sede per l’attuazione del programma “Lingua, Cultura e Civiltà Romena” (LCCR), realizzato nell’ambito dell’Accordo culturale tra l’Italia e la Romania, a cura dell’Ambasciata di Romania in Italia.

[bookmark: _GoBack]Il programma prevede l’attivazione di un corso di lingua, cultura e civiltà romena rivolto agli alunni della scuola, sia a quanti sono di origine romena o abbiano genitori romeni che agli alunni italiani interessati a conoscere la lingua e la civiltà romena.
Il corso, del tutto gratuito per gli alunni, sarà tenuto da una docente madrelingua romena, in orario pomeridiano extracurriculare, per due ore settimanali, in un giorno da concordare anche sulla base di eventuali specifiche esigenze degli alunni interessati a frequentarlo. Il corso sarà attivo fino al mese di maggio.

Considerata l’importanza di conoscere una lingua neolatina parlata da molti emigrati nel nostro territorio, i possibili sbocchi lavorativi futuri, la gratuità dell’offerta formativa nonché le sue similitudini con la lingua italiana, si invitano non solo gli alunni di origine romena ma anche i ragazzi italiani a frequentare tale corso, che costituisce un’opportunità gratuita di arricchimento culturale e linguistico.

Tutti i docenti coordinatori di classe sono tenuti ad informare gli alunni sulla possibilità di frequentare gratuitamente un corso di lingua, cultura e civiltà romena nei locali scolastici, con particolare riguardo a quanti hanno in famiglia dei genitori o dei parenti di origine romena e di comunicare ai responsabili di plesso i nominativi degli alunni interessati. Tale comunicazione deve avvenire entro venerdì 18 ottobre p.v.

Il corso è aperto ad alunni di tutti gli ordini di scuola, dall’infanzia alla secondaria, e sarà strutturato in funzione dell’utenza che lo frequenterà.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Concetta Ciurca
(firma digitale ai sensi del CAD)
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